

Код та назва дисципліни	1-231-4_Соціальна філософія
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	231 Соціальна робота / ОП Соціальна робота
Кафедра	Соціальної роботи
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Другий курс, 4 семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння знаннями з таких дисциплін, як: філософія, загальна соціологія, загальна психологія, соціальна політика, методологія соціальної роботи, теорія соціальної роботи, самоорганізація особистості.
Що буде вивчатися	Соціальна філософія у системі гуманітарного знання; специфіка пізнання соціальної дійсності; теоретичні та прикладні аспекти соціальних учень; історія зарубіжної та вітчизняної соціальної думки; суспільство у соціально-філософському вимірі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знайомство з історією світової та вітчизняної соціально-філософської думки, вивчення теорії та методології суспільного пізнання, опанування засобами сучасного наукового аналізу соціальної дійсності; формування у майбутніх фахівців у сфері соціальної роботи відповідних професійних та громадянських якостей, що є необхідними задля свідомої та активної участі в соціальних процесах в Україні.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для розв'язування завдань спеціальності, відтворювати факти (дати, події, принципи й закономірності суспільного розвитку), встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між подіями, явищами, робити висновки, аргументувати свої думки.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	15
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	